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Rok 2014 se blíží ke konci a zároveň se uzavírá první etapa působení MAS MTJ. 
V programovém období 2009 – 2014 se nám podařilo úspěšně zrealizovat 73 projektů, 
z tohoto počtu je v současné době proplaceno 63 projektů. Některé projekty nebyly 
dokončeny, a to z důvodu odstoupení samotného žadatele od Dohody o dotaci. Do 
roku 2015 zbývají poslední 4 projekty. Jejich realizace, včetně podání žádosti o pro-
placení musí být uskutečněna nejpozději do 30. 6. 2015. S blížícím koncem roku 2014 
je spojen i konec programového období 2009 – 2014 a naše MAS se připravuje na 
čerpání finančních prostředků z Evropské unie v novém programovém období 2014 – 
2020. Jedním z předpokladů pro čerpání finančních prostředků pro místní subjekty je 
kvalitně zpracovaná strategie rozvoje území. 
V následujících řádcích bych ráda zrekapitulovala rok 2014 a aktivity naší MAS. Ze 
začátku roku 2014 proběhla poslední výzva příjmu Žádosti o dotaci. V této výzvě bylo přijato 26 Žádostí o dotaci, což je nejvíce žádostí 
ze všech doposud vyhlášených výzev. Začátkem roku 2014 jsme se zapojili do projektu spolupráce s názvem „Nezapomeňte (se) vrá-
tit!“ , který je financován z Programu rozvoje venkova, opatření IV.2.1. Realizace projektů spolupráce. Tento projekt bude vyúčtován do 
června 2015. Do tohoto projektu jsme se zapojili společně s MAS Hlinecko a MAS Sdružení pro rozvoj Poličska. Naše MAS byla velmi 
aktivní v působení na svém území i mimo něj, což si můžete přečíst podrobněji v našem zpravodaji.
Na závěr bych Vám chtěla popřát příjemné prožití vánočních svátků s vašimi blízkými a do nového roku 2015 hodně zdraví, štěstí, síly 
a osobních i pracovních úspěchů.
												            Miroslava Šejnohová
												            ředitelka

Představujeme MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s.

 

Kdo jsme: Jsme nezisková organizace 
(obecně prospěšná společnost o.p.s.), kte-
rá byla založena v roce 2006. Členskou zá-
kladnu k 31. 8. 2014 tvoří 37 členů (obce, 
neziskové organizace a podnikatelé).
Kde nás najdete: Území působnosti MAS 
MTJ kopíruje přesné území správního obvo-
du ORP Moravská Třebová, které se rozklá-
dá v jihovýchodní části Pardubického kraje. 
Území MAS MTJ tvoří 33 obcí s přibližně 26 
tis. obyvateli a s rozlohou 41 725 ha. Sídlo 
a kancelář MAS MTJ sídlí ve městě Jevíčko.

Proč jsme: MAS MTJ je organizace, která je 
založena na principech místního partnerství 
za účelem podpory a rozvoje venkovského 
regionu. Naší snahou je zlepšování kvality 
života a životního prostředí na venkově, což 
je právě tam, kde se cítíme doma. Hlavním 
nástrojem podpory je získávání a rozdě-
lování finanční podpory z  Evropské unie 

a z  národních zdrojů metodou LEADER. 
Metoda LEADER je zkratkou slov, která 
v  překladu do českého jazyka znamenají 
„Propojení aktivit rozvíjejících venkovskou 
ekonomiku“. Metoda LEADER je založena 
na principu „zdola-nahoru“. Veškeré nápady  
a poté projekty by měly vycházet z myšlenek  
a podnětů místních subjektů a občanů, tedy 
zdola, kteří znají dobře silné a slabé stránky 
území, ve kterém působí. 
Naše činnost: Hlavním předmětem činnosti 
je dotační poradenství, zejména administ-
race projektů, které byly schváleny v  rám-
ci jednotlivých vyhlášených výzev. Dále se 
snažíme informovat o dění v  regionu, za-
jišťovat výměnu zkušeností mezi obcemi, 
neziskovými organizacemi a podnikateli. 
V neposlední řadě propagujeme a napoju-
jeme území MAS MTJ na subjekty v dalších 
regionech, a to především formou projektů 
spolupráce.
Naše činnost je financována zejména z do-
tačních evropských a národních prostřed-
ků. Dále činnost MAS finančně podporuje 
Pardubický kraj a Celostátní síť pro venkov. 
Menší zdroj příjmů činí sponzorské dary.

Kancelář a sídlo MAS:
Palackého nám. 1, 569 43 Jevíčko
IČ 27505189

Webové stránky:
www.masmtj.cz

Pro MAS MTJ pracují:
Miroslava Šejnohová – ředitelka a vedoucí 
manažerka pro realizaci SPL
mirka.sejnohova@seznam.cz, 
mas.mtj@seznam.cz
tel. +420 725 762 948

Bc. Lenka Křenková – manažerka pro re-
alizaci SPL
mas.mtj@seznam.cz
tel. +420 607 756 441

Monika Obručníková – administrativní pra-
covnice pro realizaci SPL, pracovní poměr 
do 31.12.2014
mas.mtj@seznam.cz
tel. +420 737 475 177

Vítejte na stránkách našeho zpravodaje

Jednání správní rady MAS
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Přehled vzdělávacích a propagačních akcí, 
kterých jsme se zúčastnili v roce 2014

  3.2.2014		  Krajské sdružení  MAS Poříčí

10.3.2014 		  Krajské sdružení MAS v Jevíčku

10.3.2014		  Seminář pro MAS – transformace podle nového OZ v Jevíčku

12.3.-13.3.2014	 Seminář CLLD, valná hromada NS MAS ČR, Týnec nad Sázavou

  3.6.-4.6.2014 	 Seminář pro MAS k Standardizaci a zpracování strategií území, Hlin-
sko

29. 7. 2014  	 Školení k transformaci o.p.s. pro období 2014-2020, Praha MZe ČR

28. -31.8.2014 	 Země živitelka, České Budějovice – propagace činnosti  a území MAS

4.9.2014		  pořádali jsme výjezdní  pracovní seminář v naší MAS zejména pro zá-
stupce MAS Moravská brána, MAS Partnerství Moštěnka, mikroregion 
Lipensko

23.9.2014		  Krajské sdružení MAS Pardubického kraje, obec Opatov

4.10.2014 		  16. ročník festivalu „Biskupické kaléšek“ – propagace činnosti MAS  
a našich partnerů

15.-16.9.2014 	 Výjezdní vzdělávací seminář do MAS Kyjovské Slovácko a MAS Hus-
topečsko, prezentace úspěšných projektů SPL a PRV

15. – 17.10.2014	 Národní konference Venkov 2014, Konstantinovy Lázně

21.10.2014		  Setkání partnerů Celostátní sítě pro venkov v Pardubickém kraji, 
Chrudim

4.11.2014 		  Seminář k Pravidlům pro opatření IV.2.1 Realizace projektů spoluprá-
ce platných pro výzvu v rámci 22. kola příjmu Žádostí o dotaci, MZe 
Praha

6.-7.11.2014	 Exkurze pro MAS Pardubického kraje do Západních Čech a Bavorska, 
osvojení zkušeností metody LEADER – pořádala CSV

25.11.2014		  Školení členské základny MAS na téma Vhodné fungování a zapojení 
nástrojů územních politik, Svitavy

28.11.2014		  Valná hromada zakladatelů a členů MAS MTJ, Jevíčko

29.11.2014 		 Účast a propagace MAS na tradičním Vánočním jarmarku v obcích 
Chornice a Jaroměřice

10.12.2014		  Jednání KS MAS spojené s příklady dobré praxe v oblasti sociálního 
podnikání, Bystré

Biskupické kaléšek, 4.10.2014

 

Země Živitelka, České Budějovice, 28. – 31.8.2014

 

Vánoční jarmark, Jaroměřice, 29.11.2014

 

Valná hromada NS MAS ČR, Týnec nad Sázavou, 
12.3.- 13.3.2014

Pojmy a zkratky, se kterými se v našem zpravodaji setkáte:
CLLD – Společenství místního rozvoje
MAS – místní akční skupina (sdružení obcí, spolků  
a podnikatelských subjektů z regionu. Sdružení naplňu-
je rozvojovou strategii svého území a koordinuje part-
nerství svých členů)
MAS MTJ – MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko 
o.p.s.
LEADER – dotační program „Propojování akcí hos-
podářského rozvoje venkova“, který řídí místní akční 
skupiny, které podporují a vybírají projekty místních 
žadatelů
Fiche – opatření, oblast podpory, do které se může 
žadatel přihlásit se svým projektem (prostřednictvím 
MAS)

SPL – Strategický plán LEADER
ISRÚ – Integrovaná strategie rozvoje území
PRV – Program rozvoje venkova
MZe ČR – Ministerstvo zemědělství ČR. Tento orgán 
řídí PRV
CSV – Celostátní síť pro venkov (oficiální platforma Pro-
gramu rozvoje venkova)
NS MAS – Národní síť MAS ČR, profesní organizace, 
která zastřešuje místní akční skupiny; má krajská sdru-
žení (KS)
SPOV – Spolek pro obnovu venkova, má krajské orga-
nizace
OP – operační programy

PK – Pardubický kraj
POV – Program obnovy venkova
MMR ČR – Ministerstvo pro místní rozvoj ČR
PS – projekt spolupráce
SCLLD – zkratka z anglického názvu Community-Led 
Local Development Strategy. V překladu Strategie ko-
munitně vedeného místního rozvoje

Pořádaná akce v naší MAS
Dne 10.3.2014 se uskutečnila pracovní schůze KS MAS Pardubického kraje. Jednání se 
konalo v Jevíčku v zasedací místnosti objektu „na zámečku“. Účastníky jednání přivítal mís-
tostarosta města Jevíčka Mgr. Miroslav Šafář, který hosty stručně seznámil s historií města 
Jevíčko a realizovanými projekty ze SPL. Jednání zástupců MAS bylo spojeno se školením 
k transformaci MAS dle nového občanského zákoníku, který vstoupil v účinnost k 1.1.2014. 
Tuto problematiku přednesl Mgr. Pavel Šejnoha. Důraz byl kladen zejména na transformaci 
občanských sdružení na zapsané spolky a s tím související úpravu stanov MAS. Přítomní 
měli možnost prodiskutovat s Mgr. Šejnohou koncepty vlastních aktualizovaných stanov. 
Pevně věříme, že uskutečněný seminář měl pro všechny zúčastněné velký přínos a budeme 
se těšit na další krajské jednání KS MAS Pardubického kraje v Jevíčku.
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Příprava Strategie komunitně vedené-
ho místního rozvoje

Dokument s názvem Strategie komunitně vedeného místního roz-
voje (dále jen SCLLD) pro programové období 2014 - 2020 mapuje 
celkový potenciál a možnosti rozvoje regionu a stanovuje cíle, které 
chceme dále rozvíjet a obnovovat. Počáteční přípravy této SCLLD 
byly zahájeny na podzim minulého roku. Obyvatelé, podnikatelské 
subjekty, obce a neziskové organizace se sídlem na území MAS 
MTJ se do šetření zapojili prostřednictvím vyplnění dotazníku, ve 
kterém měli možnost vyjádřit svůj názor na stávající stav území a na 
budoucí rozvojové možnosti území. Za spolupráci Vám velmi děku-
jeme a dále přivítáme vaše další názory jakožto občanů, podnika-
telů, neziskových organizací a dalších subjektů z území MAS MTJ. 
V území se uskutečnila jednání pracovních skupin k oblastem rozvoj 
obcí, podpora podnikání, spolupráce obcí, životní prostředí, země-
dělství a škol-
ství.  Při tvorbě 
SCLLD čerpá-
me praktické 
z k u š e n o s t i 
z  realizace 
SPL a příkladů 
dobré praxe 
jak naší MAS, 
tak i ostatních 
MAS.

Kolegové z MAS Moravská brána, MAS 
Partnerství Moštěnka a mikroregionu 

Lipensko navštívili naše území
Naše MAS dne 4.9.2014 přivítala kolegy z MAS Moravská brána, 
MAS Partnerství Moštěnka a mikroregionu Lipensko. Programem 
návštěvy bylo seznámení s úspěšně realizovanými projekty z SPL 
na našem území. Program začínal v Oblastní charitě v Moravské 
Třebové a jejich terapeutických dílnách, kde byl realizován projekt 
vybavení dílen a odpočinkové zóny pro klienty. Po prohlídce bylo 
možno zakoupit výrobky klientů v obchůdku charity. Následovala 
prohlídka zámku a radnice v Moravské Třebové, kde hosty přiví-
tal místostarosta města Moravská Třebová, ing. Brettschneider. 
Dalším cílem exkurze bylo Muzeum Fara Křenov, které návštěv-
níky svojí atmosférou naprosto nadchlo. Kolem poledne jsme se 
společně naobědvali v Jevíčku. Odpolední program pokračoval 
prohlídkou realizovaných projektů v ZUŠ a Městské knihovně „na 
zámečku“. V zasedací místnosti „na zámečku“ probíhala následně 
prezentace úspěšně dokončených projektů z SPL a projektu spolu-
práce knihoven. V závěru exkurze jsme hosty pozvali na prohlídku 
královského města Jevíčka a na vyhlídku z jevíčské věže. Tečkou za 
příjemně stráveným dnem byla společná večeře, u které probíhala 
diskuze a vzájemná výměna zkušeností ze všech MAS.

Národní konference venkov, Konstanti-
novy Lázně
Ve dnech 15. - 17. října 2014 jsme navštívili již šestý ročník celore-
publikové akce, jejímž hlavním tématem byl venkov. Konference se 
konala v malebném městečku Konstantinovy Lázně, které se na-
chází na území MAS Český Západ. Konference byla zaměřena na 
témata, která se dají shrnout do pojmů KOSTEL – ŠKOLA – HOS-
PODA – STATEK. Tyto pojmy tvoří neopomenutelné prvky každé 
vesnice. Těmto oblastem byla věnována hlavní sdělení i hojně na-
vštívené panelové diskuze.  Část odborného programu konferen-
ce byla věnována přípravě aktérů venkova na období víceletého 
finančního rámce EU 2014 – 2020. Ubytování jsme měli zajištěno  
v hotelu v Konstantinových Lázních.

První den konference jsme se zúčastnili workshopu na téma politi-
ka zaměstnanosti a CLLD (Společenství místního rozvoje). V tomto 
bloku nám byly představeny příklady dobré praxe, územní dimenze 
OP Zaměstnanost a přiblížena problematika sociálního podniká-
ní v IROP. Po ukončení workshopu jsme se vydali na pěší výstup 
na vrh Krasíkov. Zde se nachází kaple Máří Magdalény, ve které 
nás organizátoři přivítali netradičním zahajovacím večerem ve stylu 
venkovské Pecha Kucha Night. Mohli jsme vzhlédnout inspirativní 
projekty, z nichž každý měl 20 slidů a pro každý projekt bylo určeno 
max. 20 vteřin komentářů. Během prezentací jsme měli možnost 
ochutnat výborné regionální produkty a speciality.

Do dalšího dne konference nás přivítal ministr zemědělství Mari-
an Jurečka, dále hejtman Plzeňského kraje Václav Šlajs, plzeňský 
biskup František Radkovský, předseda Spolku pro obnovu venko-
va České republiky Eduard Kavala a Willi Perzl, který nás seznámil 
s obnovou venkova v Bavorsku. Po obědě následovaly tematické 
workshopy KOSTEL – ŠKOLA – HOSPODA – STATEK. Naše MAS 
se zúčastnila tematické pracovní skupiny HOSPODA a STATEK. 
V rámci workshopu HOSPODA bylo řešeno zejména téma dostup-
nosti a kvality služeb cestovního ruchu (ubytování a stravování) na 
venkově, byly nám představeny konkrétní příklady fungující praxe 
z  regionu v  oblasti cestovního ruchu. Dalším tématem pracovní 
skupiny bylo zachování základních služeb, jako je škola, obchod, 
doprava, lékař, pošta, úřad aj. na venkově. Workshop STATEK se 
zaměřil na současný vývoj zemědělství, vztah k půdě, přes místní 
zaměstnanost a podporu řemeslných a zemědělských produktů. 
V obou pracovních skupinách přednášející vyhodnotili zkušenosti 
z realizace strategických plánů LEADER.

Poslední den konference byl zaměřen na odborné exkurze na úze-
mí MAS Český Západ a jejího okolí. Navštívili jsme rodinný pivo-
var Chodovar v Chodové Plané. Zde jsme měli možnost si pivovar 
prohlédnout a přitom ochutnat chuť místního zlatavého moku. Dal-
ší zastávkou byl zemědělský areál Dvůr Krasíkov, ve kterém jsme 
mohli shlédnout nově vybudované ustájení pro koně, stodolu, která 
v současné době slouží multifunkční objekt - přes zimu jako krytá 
jízdárna, přes léto jako prostor pro taneční bály, koncerty, divadla, 
turnaje. Na tomto statku můžeme dále najít sýrárnu, ve které se 
vyrábí sýry z kozího mléka a mýdlárnu, ve které se vyrábí přírod-
ní rostlinné mýdla. Závěry, které vyhodnotili účastníci konference 
z výstupů jednotlivých panelových diskuzí, ze kterých jsou patrné 
zásadní problémy našeho současného venkova, jsou uveřejněny na 
webových stránkách www.nsmascr.cz.
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Rozšíření klempířské výroby Továrek - Bělá u Jevíčka

Doplnění vybavení provozovny na opravu elektrických zařízení, R. Schmidt

Rekonstrukce chodníku a veřejného osvětlení - Chornice - ulice Sluneční

Technika na údržbu veřejných prostranství, obec Bělá u Jevíčka

Úprava rajského dvora bývalého augustiniánského kláštera Jevíčko

Obnova interiéru Betlémské kaple Jaroměřice - Kalvárie

Podpořené a realizované projekty na území působnosti MAS MTJ 
v rámci Strategického plánu Leader v letech 2009 - 2013

Fiche 2: Podpora podnikání - Podpora zakládání podniků a jejich rozvoje (PRV III.1.2.)
Rok podání 
žádosti

Název žadatele Název projektu Dotace v Kč

2011 Dana Holubová Modernizace objektu č.p. 145 v Chornicích 0

2011 Pavel Továrek Rozšíření klempířské výroby Továrek - Bělá u Jevíčka 62 185

2011 Lubomír Knötig Rozvoj truhlářství Knötig 330 000

2011 František Knápek Obnova strojního vybavení truhlářské dílny 151 988

2011 Instalatérství Bidmon s.r.o. Nákup zařízení do firmy Instalatérství Bidmon 178 200

2011 Věra Kaderková Oprava budovy firmy Kaderková 0

2011 Milan Ševčík Obnova měřící techniky elektroopravny Milan Ševčík - ELEKTRO 0

2011 Dana Holubová Modernizace kanceláře a zázemí firmy Holubová 0

2012 Martina Klonová Vybavení nového kadeřnictví 39 707

2012 Jaroslav Slechan Modernizace Truhlářství a podlahářství Slechan 98 251

2012 Pavel Továrek Nákup pojízdného lešení 30 006

2012 Josef Antl Nákup strojního vybavení truhlářské dílny 210 000

2012 Martin Hebelka Modernizace prodejny potravin 48 000

2012 Stanislav Bednařík Modernizace kovoobrábění Bednařík 480 000*

2012 Kristýna Lišková Modernizace kosmetického salonu Kristýna Marková 0

2013 Roman Schmidt Vybavení provozovny na opravu elektrických zařízení 120 000

2013 Věra Kaderková Modernizace firmy Věra Kaderková - RUSTIKA 98 455

2013 František Pazdírek Modernizace truhlářství 120 000

2013 Petr Nerušil Modernizace truhlářství 120 000

2013 Instalatérství Bidmon s.r.o. Modernizace počítačového vybavení 31 851

2013 Eva Vránová Modernizace vybavení kadeřnictví 85 554

2014 Roman Schmidt Doplnění vybavení provozovny na opravu elektrických zařízení 84 000

2014 Marek Pecha Modernizace vybavení autoservisu 224 939

2014 Eva Entová Modernizace vybavení studia 87 000*

2014 Instalatérství Bidmon s.r.o. Nákup multifunkčního malotraktoru s příslušenstvím 104 000

Fiche 3: Infrastruktura - Obnova a rozvoj vesnic (PRV III.2.1.1.)
Rok podání 
žádosti

Název žadatele Název projektu Dotace v Kč

2009 Obec Mladějov na Moravě Oprava chodníku v obci Mladějov na Moravě u křižovatky 0

2009 Obec Chornice Rekonstrukce chodníku a veřejného osvětlení - Chornice - ulice Sluneční 623 533

2010 Obec Mladějov na Moravě Oprava chodníku v obci Mladějov na Moravě 1 325 970

2010 Obec Chornice Digitalizace a technologická obnova obecní sítě elektronických komuni-
kací v Chornicích

0

2010 Obec Biskupice Biskupice oprava místních komunikací I.etapa od km 0,200 - 0,340 1 221 253

2012 Město Jevíčko Revitalizace zeleně na veřejných prostranstvích - ulice K. Čapka, A. K. 
Vitáka Jevíčko

270 598

2012 Obec Jaroměřice Obnova autobusových čekáren 190 171

2012 Obec Radkov Nákup travního traktoru 74 925

2013 Obec Biskupice Biskupice oprava místních komunikací od km 0,011 40 - km 0,200 00 450 000

2013 Obec Dětřichov u Mor. Třebové Pořízení travního traktoru s příslušenstvím 99 450

2013 Obec Koruna Nákup techniky na údržbu veřejných prostranství obce 115 020*

2013 Obec Rychnov na Moravě Pořízení techniky na údržbu veřejných prostranství obce 45 445

2013 Obec Radkov Nákup příslušenství k traktoru 64 890

2013 Město Jevíčko Obnova chodníků sídliště K. Čapka Jevíčko 450 000

2013 Obec Kunčina Nákup příslušenství k traktoru 85 950

2014 Obec Rozstání Nákup techniky na údržbu veřejných prostranství obce Rozstání 450 000*

2014 Obec Vranová Lhota Nákup techniky na údržbu veřejných prostranství obce, údržba komuni-
kací

396 000*

2014 Obec Gruna Nákup techniky na údržbu veřejných prostranství obce 51 300*

2014 Obec Bezděčí u Trnávky Pořízení techniky na údržbu veřejných prostranství 90 000

2014 Obec Linhartice Nákup techniky na údržbu veřejných prostranství obce 281 624

2014 Obec Staré Město Nákup techniky na údržbu veřejných prostranství obce 298 605

2014 Obec Bělá u Jevíčka Technika na údržbu veřejných prostranství 103 346

2014 Obec Městečko Trnávka Nákup techniky na úklid a údržbu veřejných prostranství 53 670

Fiche 4: Předci a předchůdci - Ochrana a rozvoj kulturního dědictví venkova (PRV III.2.2.)
Rok podání
žádosti

Název žadatele Název projektu Dotace v Kč

2012 Petr Koudelka Museum FARA Křenov 450 000*

2013 Obec Jaroměřice Obnova oken na zámku v Jaroměřicích 716 456*

2013 Město Jevíčko Úprava rajského dvora bývalého augustiniánského kláštera Jevíčko 290 460

2013 Obec Rozstání Restaurování sochy sv. Rocha 99 000*

2013 Římskokatolická farnost Jaroměři-
ce u Jevíčka

Rekonstrukce suterénu fary Jaroměřice - Kalvárie 341 426

2013 Římskokatolická farnost Jaroměři-
ce u Jevíčka

Obnova interiéru Betlémské kaple Jaroměřice - Kalvárie 396 297

2013 Řeholní dům menších bratří v Mo-
ravské Třebové

Venkovní schodiště s terasou 0

2014 Město Jevíčko Výstavní systém města Jevíčko 50 000
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Modernizace vybavení mateřské školy Křenov

Zkušebna regionálních souborů a orchestrů v ZUŠ Jevíčko

Oprava kulturního domu v Zadním Arnoštově II. etapa

Modernizace Místní lidové knihovny Bělá u Jevíčka

Pořízení moderní výukové techniky, MŠ Jevíčko

Fiche 5: Snazší život - Občanské vybavení a služby (PRV III.2.1.2.)
Rok podání 
žádosti

Název žadatele Název projektu Dotace v Kč

2011 Obec Dlouhá Loučka Modernizace vybavení MŠ a ZŠ Dlouhá Loučka 83 250

2011 Obec Bělá u Jevíčka Modernizace Místní lidové knihovny Bělá u Jevíčka 75 600

2011 Český svaz chovatelů Základní or-
ganizace Chornice

Nákup chovatelského zařízení 50 904

2011 Společnost Renata o.s. Technické vybavení Ekocentra Renata - řešení protipožární ochrany 221 830

2011 Obec Chornice Výměna oken a vchodových dveří v budově I. st. ZŠ Chornice 373 250

2011 Obec Křenov Výměna oken a vchodových dveří ZŠ Křenov I. etapa 427 937

2011 Obec Březina Rekonstrukce technologie zdroje tepla MŠ Březina 450 000

2011 Město Jevíčko Oprava kulturního domu v Zadním Arnoštově I.etapa 418 151

2011 Obec Jaroměřice Výměna autobusových čekáren

2012 Obec Staré Město Obnova budovy mateřské školy ve Starém Městě 243 074

2012 Obec Mladějov na Moravě Obnova kulturního domu - výměna oken a vchodových dveří 318 616

2012 Oblastní charita Moravská Třebová Vybavení sociálních služeb provozovaných Oblastní charitou Mor. Třebová 155 340

2012 Myslivecká jednota Bělá u Jevíčka Modernizace zázemí společenské místnosti 56 732

2012 Město Jevíčko Oprava kulturního domu v Zadním Arnoštově II. etapa 391 355

2012 Základní škola a mateřská škola 
Křenov, okres Svitavy

Modernizace vybavení mateřské školy Křenov 102 744

2012 Základní škola a mateřská škola, 
Jaroměřice, okres Svitavy

Modernizace vybavení počítačové učebny základní školy 104 297

2012 Základní umělecká škola Jevíčko Zkušebna regionálních souborů a orchestrů v ZUŠ Jevíčko 450 000

2012 Obec Vrážné Obnova obecní budovy 307 547

2013 Město Jevíčko Modernizace knihovny 180 000

2013 Českomoravská asociace podni-
katelek a manažerek - Regionální 
klub Svitavy

Vybavení regionálního poradenského centra pro podnikatelky 57 775

2013 Sbor dobrovolných hasičů Jevíčko Překážky a soutěžní materiál družstev dobrovolných hasičů -mladí hasiči, 
muži, ženy

84 296

2014 Základní škola a Mateřská škola, 
DlouháLoučka, okres Svitavy

Modernizace vybavení 112 500*

2014 Základní škola a mateřská škola, 
Jaroměřice, okres Svitavy

Interaktivní tabule - nezbytný pomocník současného učitele 129 416

2014 Základní škola a mateřská škola 
Chornice, okres Svitavy

Modernizace vybavení mateřské školy 66 047

2014 Mateřská škola Jevíčko Pořízení moderní výukové techniky 125 000

2014 SH ČMS - Sbor dobrovolných 
hasičů v Dětřichově u Moravské 
Třebové

Požární stříkačka dobrovolných hasičů 126 000

2014 Český svaz chovatelů Základní or-
ganizace Jevíčko

Dům chovatelů - rekonstrukce zastřešení 326 700*

2014 Mateřská škola Biskupice, okres 
Svitavy

Modernizace vybavení mateřské školy 105 300*

2014 TJ Sokol Chornice, z.s. Modernizace a nákup vybavení sportovního oddílu 55 575*

2014 Jezdecký klub Osada Lípa z.s. Oplocení areálu a pořízení jezdeckého vybavení 450 000*

Fiche 6: Vítejte! - Rozhledny, pěší trasy, vinařské stezky, hippostezky a další tematické stezky 
(PRV III.1.3.1.)
Rok podání 
žádosti

Název žadatele Název projektu Dotace v Kč

2013 Jezdecký klub Osada Lípa z.s. Naučná stezka Langendon 0

2013 Město Jevíčko Turistická rozhledna Kumperk 0

Čerpání dotací podle sektorů k 15.12.2014				  

Sektor Počet projektů Výše dotací v Kč %

Veřejný sektor 36 9 338 670 66,97

Neziskové organizace 
(včetně církví)

21 2 468 104 17,70

Podnikatelé 20 2 137 136 15,33

Celkem 77 13 943 910

Přehled čerpání v jednotlivých fichích k 15.12.2014	 			 

Vyhlášené Fiche 2009 - 2013 Počet podpořených 
dotací v Kč

Výše přidělenýchdotací 
v Kč* 

Výše čerpaných-
projektů

F1   Výroba biopaliv 0 0 0

F2   Podpora podnikání 20 2 765 381 2 137 136

F3   Infrastruktura 21 7 050 401 5 729 430

F4   Předci a předchůdci 7 2 425 424 1 078 183

F5   Snazší život 29 6 423 676 4 999 161

F6   Vítejte 0 0 0

F7   Agroturistika 0 0 0

CELKEM 77 18 664 882 13 943 910
			 
*Částky jsou postupně aktualizovány v závislosti na proplacení realizovaných projektů.			 
K 15.12.2014 je proplaceno 63 projektů, podána Žádost o proplacení u 9 projektů a 5 projektů je před 			 
podáním Žádosti o proplacení			 
			 

projekty zrealizované, ale doposud neproplacené do 15.12.2014, * předpokládaná výše dotace

projekty vybrané, ale nezrealizované
				  

Rok vyhlášení Kolo č. Výzva č. Počet schválených Žádostí 
o dotaci na MAS i SZIF

2009 8 1 2

2010 11 2 3

2011 12 3 3

2011 14 4 14

2012 16 5 20

2013 18 6 14

2013 19 7 10

2014 20 8 22

Přehled vyhlášených výzev a schválených Žádostí o dotaci na MAS i SZIF 				  



6 /

Poslední vyhlášená výzva v roce 2014 a její zhodnocení
Dne 17.1.2014 vyhlásila MAS poslední výzvu z  programového období 
2007 - 2013. Jednalo se o Výzvu č. 1/2014 pro příjem žádostí o dotace 
z  PRV, osa IV., opatření IV.1.2.  - Realizace místní rozvojové strategie, 
do 20. kola příjmu SZIF. Původním záměrem dle textu výzvy bylo podpo-
řit projekty a tím rozdělit zbývající prostředky ve výši 2 mil Kč. Vzhledem 
k tomu, že během výzvy se město Jevíčko rozhodlo odstoupit od již schvá-
leného projektu rozhledny a některé projekty byly realizované levněji, bylo 
možné rozdělit částku ve výši 4.613.189 Kč. 
Po celou dobu výzvy zaměstnanci MAS pomáhali bezplatně žadatelům 
metodicky i administrativně se zpracováním žádostí i všech ostatních ná-
ležitostí. Dne 11.1.2014 se konalo školení žadatelů, ale žadatelé většinou 
využívali osobní konzultace ke konkrétním projektům.
V poslední výzvě MAS  do 20. kola příjmu SZIF bylo na MAS odevzdáno 
v řádném termínu 26 žádostí. Z toho 2 žádosti nesplňovaly podmínky způ-
sobilých žadatelů a nebylo možné je předat k dalšímu posouzení výběrové komisi MAS. Veřejná obhajoba projektů se konala ve dnech 
17.2. a 20.2.2014.
Před konečným bodováním, veřejnou obhajobou a doporučením projektů k výběru se sešla výběrová komise a společně s manažerkou 
MAS navštívili žadatele. Při návštěvě žadatelů byl zkontrolován skutečný stav, nutnost a účelnost podaných žádostí o dotaci. Všechny 
podané žádosti byly shledány jako oprávněné a potřebné. Výběrovou komisi zaujala návštěva mateřských škol, kde děti předvedly krátký 
program z výuky. Poučná byla i návštěva základní školy v Jaroměřicích, kde byla ve výuce předvedena interaktivní tabule a práce žáků 
s obecním znakem. Další projekt, který výběrovou komisi zaujal, byla žádost Českého svazu chovatelů ZO Jevíčko. Zde byl předsedou 
panem Krejčím prezentován záměr obnovy střešního pláště nad výstavní halou a byla umožněna prohlídka celého objektu.  Uvnitř objektu – 
v klubovně jsou zachované staré fotografie od roku 1968, kdy ZO získala budovu čp. 343 do svého majetku. Budova byla tehdy ve špatném 
stavu a členové ZO ve svém volném čase postupně budovu opravovali. 
Po veřejné obhajobě všech projektů dne 20.2.2014 dokončila výběrová komise hodnocení. Z celkového počtu 24 projektů bylo doporuče-
no správní radě ke schválení 22 projektů, které pokryly finanční možnosti ve výši 4.613.189 Kč. Poslední 2 projekty nebylo možné podpořit 
z finančních důvodů.

                                        

Výzva pro příjem žádostí o standardizaci místních akčních skupin pro nastávající 
programové období 2014 – 2020

Dne 21. 5. 2014 schválila vláda ČR doku-
ment s názvem „Metodika pro standardiza-
ci místních akčních skupin v programovém 
období 2014 – 2020“ (dále jen „Metodika“). 
Splněním standardů uvedených v této Me-
todice naše MAS obdrží Certifikát a pro-
káže, že je schopna vykonávat činnosti 
stanovené v Nařízení EU č. 1303/2013. Po-
věřeným rezortem pro přípravu standardů 
MAS je Ministerstvo zemědělství ČR.

Standardy jsou nastavovány na základě 
zkušeností ze současného programového 
období a v souladu s podmínkami stanove-
nými ve Společném nařízení. Při nastavo-
vání standardů byl kladen důraz na to, aby 
MAS byla otevřeným místním partnerstvím 
a aby všechny činnosti MAS vykonávané 
vůči platební agentuře, Řídícím orgánům, 
žadatelům i široké veřejnosti v  území byly 
maximálně transparentní a nediskriminační. 
Standardy jsou rozděleny do pěti tematic-
kých okruhů – územní působnost, místní 
akční skupina, orgány MAS, kancelář MAS 
a institucionalizace MAS. 

Součástí procesu standardizace je mimo 
jiné zhodnocení finančního zdraví MAS  
a zhodnocení personální a majetkové pro-
pojenosti.

V případě, že MAS projde procesem stan-
dardizace, bude moci předkládat žádosti  
o podporu své SCLLD Ministerstvu pro 
místní rozvoj, které je koordinátorem inte-
grovaných přístupů a územní dimenze.

Naše MAS se zúčastnila dne 29. 7. 2014 
semináře, který se konal v  Praze na MZe 

ČR. Na tomto semináři nám byly prezento-
vány základní podmínky Metodiky a hlavně 
zodpovězeny nejasnosti spojené s  jejich 
naplněním při změně struktury a transfor-
mací MAS typu obecně prospěšných spo-
lečností.

Příjem žádostí o standardizaci byl zahájen 
24. 11. 2014 a bude probíhat do 22. 5. 2015. 

Jak se připravuje MAS MTJ 
na proces standardizace

V celé ČR funguje cca 180 místních akčních 
skupin (MAS). Z nich minimálně 2/3 byly za-
loženy jako spolky a 1/3 jako obecně pro-
spěšné společnosti. Naše MAS MTJ byla 
také založena jako obecně prospěšná spo-
lečnost (o.p.s.). U o.p.s. je složitý proces 
transformace k  naplnění požadavků prin-
cipu Partnerství pro období do roku 2020 
a možnosti čerpání dotací. Celý rok 2014 
probíhala intenzivní jednání s MZe ČR, NS 
MAS ČR a právníky. Jedinou možností, jak 
splnit všechny podmínky, je zřízení vnitřní 
organizační složky uvnitř MAS o.p.s.

Dne 28.11.2014 se konalo v Jevíčku shro-
máždění 15. zakladatelů a dalších členů 
MAS, kde byly tyto důležité podmínky na-
staveny. Začátkem února se předpoklá-
dá svolání Partnerské schůze organizační 
složky MAS, kde budou zvoleni zástupci do 
všech nových orgánů MAS. Tím začneme 
plnit poslední podmínky splnění Standardi-
zace před podáním žádosti a získání důleži-
tého Certifikátu.

Co nás česká v následujícím 
programovém období EU 

2014 – 2020?
Často se setkáváme s dotazy potencionál-
ních zájemců o podání žádosti o dotaci, jak 
bude probíhat další programové období. Už 
dle názvu období je patrné, že období mělo 
být nastavené a běžet. Bohužel při přípravě 
období došlo k velkému zdržení z důvodu 
předčasných voleb do Parlamentu České 
republiky a následně sestavení nové vlády 
v období 2013/2014. V současné době jsou 
předběžně nastaveny Operační programy 
a příslušná ministerstva se vypořádáva-
jí s připomínkami z EU. Na konečné verze 
schválených operačních programů bude 
reagovat naše MAS dokončením pracovní 
verze Strategie komunitně vedeného míst-
ního rozvoje SCLLD. Stále ještě přijímáme 
vaše náměty a záměry k rozvoji území MAS 
ve všech oblastech. Je nezbytně nutné do 
SCLLD zapracovat všechny náměty. Po-
kud některá oblast nebude zpracovaná  
v SCLLD, nebude možné čerpat finanční 
prostředky, které jsou předurčeny k podpo-
ře projektů do území naší MAS. Nedokon-
čenou pracovní verzi strategie k  přečtení  
a inspiraci naleznete na http://www.masm-
tj.cz/strategie-clld-2014-2020/. Případné 
náměty posílejte na mas.mtj@seznam.cz.
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Exkurze „Osvojení zkušeností metody LEADER“ na území MAS Český Západ – 
Místní partnerství, o.s.

se nám zalíbil, byl projekt „autobusové spoje 
na zavolání“. Den dopředu si můžete autobus 
objednat. Tento projekt probíhá prozatím ve 
zkušením provozu. Při zpáteční cestě jsme se 
zastavili v  Tachově na pozdním obědě. Bo-
hužel k  prohlídce města již nezůstal časový 
prostor.

Exkurze se nám velice líbila a určitě jsme si 
přivezli mnoho užitečných poznatků, které 
bychom rádi uskutečnili i v našem území. 

Tímto děkujeme všem organizátorům, ze-
jména Ing. Lapáčkovi, za uspořádání exkurze  
a pevně věříme, že se uskuteční další setkání 
s kolegy z MAS Český Západ – Místní part-
nerství, o.s., tentokrát na území naší MAS.

Setkání partnerů Celo-
státní sítě pro venkov 

v Chrudimi
Dne 21. 10. 2014 se uskutečnilo Setkání 
partnerů Celostátní sítě pro venkov v Chru-
dimi. Této akce se zúčastnili zástupci MAS 
Pardubického kraje a další aktéři venkova. 
Kromě informací týkajících se činnosti CSV, 
změn v organizaci CSV a přípravy ročního 
prováděcího plánu v roce 2015, byly hlavní-
mi tématy semináře připravované standar-
dy MAS a příprava nových integrovaných 
strategií 2014+ s využitím komunitně vede-
ného místního rozvoje. 

Ve dnech 5. 11. 2014 a 6. 11. 2014 se naše 
MAS zúčastnila exkurze s  názvem „Osvo-
jení zkušeností metody LEADER“ na území 
dlouhodobě úspěšné MAS Český Západ – 
Místní partnerství, o.s.. Cílem exkurze bylo 
přiblížit činnost MAS Český Západ, dále 
prohlídka realizovaných projektů z  PRV, 
poslední den exkurze byl věnován návštěvě 
zahraniční MAS, konkrétně poznání města 
Erbendorf v Německu. Za MAS MTJ se ex-
kurze zúčastnila paní Monika Obručníková 
a starostka obce Bezděčí u Trnávky paní 
Petra Klíčová. Exkurzi organizovala Krajská 
agentura pro zemědělství a venkov Pardu-
bický kraj ve spolupráci s  MAS Hlinecko 
o.s. v rámci aktivit Celostátní sítě pro ven-
kov.

MAS Český Západ – Místní partnerství, o.s. 
se nachází v západní části České republiky 
a skládá se ze tří mikroregionů, a to regionu 
Konstantinolázeňsko, Stříbrského regionu  
a mikroregionu Hracholusky. 

První zastávka byla v opravené Restauraci 
Na Farmě, v obci Líšťany, kde jsme dostali 
výborný oběd. Po obědě následovala pro-
hlídka kostela sv. Petra a Pavla, který se 
nachází v  této obci. Kostel je ve špatném 
stavu. V současné době je dokončena re-
konstrukce střechy z programu PRV. Poté 
jsme se přesunuli na farmu s názvem „Far-
ma Líšťany“. Tady nám kolegové předvedli 
mobilní mléčný automat, který byl pořízen 

z PRV. Zaměstnanci farmy jezdí po celém 
regionu a prodávají čerstvé mléko. Tento 
způsob prodeje se setkává u místních lidí 
s  velkým ohlasem. Dále jsme navštívili 
„Jezdeckou společnost Luhov - Tříska“. 
Na této farmě se za finanční podpory 
z  programu LEADER zbudovala venkov-
ní jízdárna. Následovala prohlídka Zámku 
Luhov. Na tomto zámku byla dokončena 
oprava vstupních barokních soch z  pro-
gramu LEADER. Dále jsme zde shlédli za-
jímavou expozici historických kol. A první 
den exkurze jsme uzavřeli návštěvou obce 
Bezdružic, a to prohlídkou Domu u Ha-
ranta. Vzniklo zde regionální centrum se-
tkávání, pořádání výstav, seminářů. Dále 
tady najdeme sídlo MAS Český Západ – 
Místní partnerství, o.s. a místní knihovnu. 
Zde proběhlo milé přivítání, prezentace 
realizovaných projektů a diskuze s kolegy 
z MAS Český Západ – Místní partnerství, 
o.s. Ubytováni jsme byli v hotelu Jitřenka 
v Konstantinových Lázních. Je to krásné  
a klidné místo k odpočinku.

Druhý den jsme odcestovali do němec-
kého města Erbendorf., ve kterém nás 
uvítal starosta města. S odporným výkla-
dem jsme si prošli město, muzeum a další 
realizované projekty. Nejvíce nás zaujaly 
„všudyvedoucí“ vybudované cyklostezky. 
Jejich realizace nebyla úplně jednoduchá, 
ale výsledek je úžasný. Další projekt, který 

Propagace MAS na výstavě Země živitelka   
Dne 30.8.2014 se MAS MTJ představila na největší tuzemské výstavě Země živitelka 
v Českých Budějovicích, která je zaměřena na zemědělství a venkov. Tento rok se konal již  
41. ročník této výstavy. Naše MAS, společně s ostatními MAS z Pardubického kraje, ná-
vštěvníkům výstavy představila místní památky, návštěvníkům jsme přiblížili svoji činnost a 
činnost našich členů a partnerů a v neposlední řadě jsme dávali tipy na výlet v našem území. 
S velkým úspěchem u návštěvníků se setkaly výborné koláčky, které nám upekli zaměstnanci 
místní pekárny MORAVEC-PEKÁRNY s.r.o. z Moravské Třebové. Touto cestou bychom rádi 
poděkovali panu Moravcovi za výborné koláčky a budeme se těšit na další ročník výstavy.



Realizace projektů  ze SPL v roce 2014 v rámci opatření IV.1.2.  
V roce 2014 bylo celkem realizováno 33 projektů, z toho 19 projektů z poslední výzvy v roce 2014, 10 projektů z výzev v roce 2013 a 4 
projekty z předchozích roků. Administrace projektů včetně změnových hlášení, dodržení termínů a dalších povinností je pro většinu žadatelů 
složitá a proto pomáhají žadatelům zaměstnanci MAS. Dle našeho průzkumu 95 % žadatelů tvrdilo, že sami bez pomoci MAS by si nepodali 
žádost o dotaci a nedokázali by si poradit s poměrně náročnou administrací a vyúčtováním realizovaných projektů. Všichni žadatelé ocenili, 
že se jednalo o bezplatnou pomoc ze strany MAS. I přes to, že se jednalo o realizaci projektů do max. výše 2 mil. Kč, pevně věříme, že  
i takto malé projekty přispěly ke stabilizaci a rozvoji území Moravskotřebovska a Jevíčska.

Přehled schválených a realizovaných projektů na území MAS MTJ 
v období 2009 – 2014 ze SPL přinášíme v následující mapě

Jménem MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s. děkuji všem kolegům, členům, partnerům 
a žadatelům za skvělou spolupráci a budu se těšit na další společné aktivity v novém roce 

a v dalším programovém období.

Miroslava Šejnohová
ředitelka

Vydala MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s., v roce 2014. Za věcnou správnost textů odpovídají autoři. 
Neprošlo jazykovou úpravou. Autor textu a fotografií je pracovní tým MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s. 
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- podnikatelé

- muzea

- neziskové organizace       
   včetně církve

- obce a města

- knihovny


